

## ORIFLAME PORADCA:

# TEPLÉ DNI PRÍDU AJ V ČASE KORONAVÍRUSU. PRIPRAVTE SA NA NE.

*Prišla jar. Neprišla však len do našich kalendárov, ale aj do našich každodenných potrieb. Sviežosti, radosti, zdravia a celkovej pripravenosti nášho organizmu. Oriflame do jari prináša novinky, s ktorými budú tieto dni ešte krajšie, sviežejšie a voňavejšie.*

### Radosť - jedinečná definícia jari.

A jar je o radosti, o sviežosti, o prebúdajúcej sa láske, aj sebaláske. Podporte sebalásku aj vy a urobte si radosť krásnymi sviežimi jarnými vôňami od Oriflame! **Toaletná voda Joyce Jade** je kvetinová ovocná zelená vôňa, v ktorej pocítite zelené jablko, divú orchideu a santalové drevo. Spoločne vyjadrujú dokonalú radosť z pestrých dní.

Ak preferujete skôr orientálne tóny, tak siahnite po novej **Toaletnej vode Joyce Rose**, v ktorej vás pohltia mandle, olej z madagaskarského ylang ylang a vanilka, ktorá má, mimochodom, afrodisiakálne účinky, ktoré k jari tiež patria. Nevšedne ženská, sladká a nádherne návyková.

Ako je už pri Oriflame zvykom, ide o kvalitné vône, ktoré si navyše môže dovoliť naozaj každá, a to aj v čase znížených príjmov, akým momentálne čelí väčšina z nás. Urobte si radosť a navoňajte sa aj v dňoch, kedy tá radosť prichádza sama možno o čosi ťažšie.



Toaletná voda Joyce Jade, 50 ml, 15,90 eur.  
Toaletná voda Joyce Rose, 50 ml, 15,90 eur.

### Ďalší bojovník proti dospeláckym vyrážkam

K predošlým dvom novinkám z radu **riešenia problémov s dospeláckymi vyrážkami** pribúda **Korekčný gél na vyrážky s 24-hodinovým účinkom NovAge**, ktorý predstavuje úplne prvú pomoc pri vzniknutej vyrážke. Z klinických testov vyplynulo, že vzhľad a veľkosť vyrážok redukuje až o 40 % počas 24 hodín a zabraňuje zhoršeniu stavu vyrážok. Spotrebiteľky potvrdili, že redukuje veľkosť vyrážok a ich za-

červenanie. Určite bude nápomocný najmä v týchto dňoch, kedy sme mnohí zahalení rúškami, pod ktorými naša pokožka nedýcha a viac sa masť, čo vplyva aj na tvorbu vyrážok.



Korekčný gél na vyrážky s 24-hodinovým účinkom NovAge, 15 ml, 14,90 eur.

### Žiara slnečných lúčov

Počas jari nežiaria iba slnečné lúče, mali by sme ich zrkadliť a žiariť aj my. Oriflame je technologicky veľmi vyspelá kozmetika, a tak nikoho neprekvapí, že v novom **Tekutom rozjasňovači The ONE Illuskin** je aktívna **technológia IlluSkin Glow**, ktorá odráža svetlo a pleti dodáva žiarivosť. Okrem toho, že je vrstviteľný a vašu pleť nádherne rozjasní, je aj vyživujúci - obsahuje pantenol, výťažky z bukových púčikov a šťavu z kiwi na zvláčnenie pokožky.

Na jarné zvädzanie je ako stvorená nová **Kajalová očná linka OnColour Mega Black** - dokonalá na vytváranie očných liniek, dymového líčenia či jemných očných tieňov. Navyše je obohatená o vitamín E. Krásne a upravené oči sú dnes ešte o čosi dôležitejšie, keďže sú vlastne jediné, čo nám popri rúškach na tvári vidno.

Žiarivé odlesky vašim vlasom dodá nový **Posilňujúci olej na vlasy Eleo**, ktorý obnovuje krehké, oslabené vlasy a posilňuje v nich hebkosť a lesk, pomáha im udržiavať vlahu a posilňovať ich.

Ak ste milovníčkami prirodzene žiariacej pleti, nič nie je lepšie ako rad Love Nature. Produkty prinášajú vynikajúce výsledky a sú šetrné k prírode. **Novinkou je rad s organickou marhuľou a pomarančom**, ktorý vašu pleť prirodzene

rozžiari. **Energizujúci čistiaci gél, Rozžiarujúce pleťové tonikum a Rozžiarujúci pleťový gél s organickou marhuľou a pomarančom Love Nature** odstránia z vašej pleti nečistoty a minimalizujú póry, dodajú jej mladistvejší vzhľad a udržia ju optimálne hydratovanú.



Tekutý rozjasňovač The ONE Illuskin, 15 ml, 12,90 eur.  
Kajalová očná linka OnColour Mega Black, 2,6 g, 5,50 eur.  
Energizujúci čistiaci gél s organickou marhuľou a pomarančom Love Nature, 125 ml, 6,50 eur.  
Rozžiarujúce pleťové tonikum s organickou marhuľou a pomarančom Love Nature, 150 ml, 6,50 eur.  
Rozžiarujúci pleťový gél s organickou marhuľou a pomarančom Love Nature, 50 ml, 7,50 eur.

## Bezpečné lúče aj pre citlivú pleť

Oriflame predstavil nový rad prípravkov na opaľovanie **Sun 360**. Zatiaľ je neisté, či sa toho roku dostaneme niekam k moru, či aspoň k jazeru, no aj opaľovanie na balkóne by malo prebiehať bezpečne a so zabezpečenou starostlivosťou o našu pokožku.

Tých, ktorí majú citlivú pleť, určite poteší, že rad prináša aj **Opalovací krém na telo a tvár na citlivú pokožku Sun 360 SPF 50+**. **Technológia Multi-Rays** obsiahnutá aj v tomto kréme obsahuje široké spektrum UV filtrov a vysoký ochranný faktor SPF, ktoré pomáhajú chrániť pokožku pred UV žiarením, spálením od slnka, predčasným starnutím pokožky a pred rakovinou kože.

Na chvíľu po opaľovaní je zas určený nový **Krém po opaľovaní na telo a tvár Sun 360**, ktorý okamžite upokojuje pokožku vystavenú slnku a dodáva jej pocit intenzívnej hydratácie. Tento krém je absolútnou istotou, že vaša pokožka bude aj po opaľovaní spokojná, hydratovaná a vyživená, krém má príjemnú gélovú konzistenciu a dokonalý upokojujúci efekt.

I keď sa možno toho roku výrazne do plaviek s bosými nohami nedostaneme, krásne by sme mali byť aj pre seba samy, pre svoj dobrý pocit zo seba samých. Oriflame vo svojom pokrokovom rade **Feet Up** ponúka riešenia pre zdravé a hebké chodidlá aj tým z nás, ktoré majú s drsnosťou pokožky na nich naozaj problém. Nové **Olejové sérum na chodidlá Feet Up Advanced** obsahuje zmes Mineral 4E, ktorá prináša kombináciu štyroch minerálnych látok a stopových prvkov bohatých na bielkoviny s preukázanými pozitívnymi účinkami na pokožku. Med' vyhladzuje a obnovuje pružnosť

pokožky, zinok ju utišuje, horčík prispieva k jej ochrane a zjemneniu a železo pomáha regenerovať ju a prečisťovať. Okrem toho obsahuje kyselinu salicylovú, ktorá vyhladzuje tvrdú a drsnú pokožku, vitamín E, ktorý ju zvláčňuje a revitalizuje a olej z čajovníka, ktorý ju osvieži a očistí.



Opalovací krém na telo a tvár na citlivú pokožku Sun 360 SPF 50+, 50 ml, 15,90 eur.  
Krém po opaľovaní na telo a tvár Sun 360, 150 ml, 8,90 eur.  
Olejové sérum na chodidlá Feet Up Advanced, 30 ml, 6,90 eur.

## Sviežosť nadovšetko!

Čím teplejšie, tým viac každá z nás ocení kvalitný antiperspirant, a to aj počas domácich tréningov a cvičení. Oriflame teraz prináša **tri sprejové novinky Activelles s technológiou Actiboost**, ktorá vôňu uvoľňuje pohybom. Antiperspiračný sprejový dezodorant Activelles Extreme poskytuje až 72-hodinovú ochranu, Activelles Comfort a Activelles Fresh až 48-hodinovú ochranu.



Antiperspiračný sprejový dezodorant Activelles Extreme, 150 ml, 6,50 eur.  
Antiperspiračný sprejový dezodorant Activelles Comfort, 150 ml, 6,50 eur.  
Antiperspiračný sprejový dezodorant Activelles Fresh, 150 ml, 6,50 eur.

Pozrite si celú ponuku katalógu 7/2020 (platný od 28. 4. do 18. 5. 2020) a nájdite ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na [www.oriflame.sk](http://www.oriflame.sk).

Pre viac informácií kontaktujte [perla.zincikova@applepie.sk](mailto:perla.zincikova@applepie.sk).